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A város költségvetése stabil

Vasvár Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt

az 1848-49-es forradalom és
szabadságharc 172. évfordulója

alkalmából

2020. március 15-én (vasárnap)
tartandó városi ünnepségre.

P R O G R A M

18.30-tól fáklyás felvonulás
a Béke úti Óvodától a Március 15. térre

Koszorúzás
az 1848/49-es szabadságharc

vasvári honvédjei tiszteletére állított
emléktáblánál a Március 15. téren.

Az ünnepség a Nagy Gáspár
Művelődési Központban folytatódik.

Ünnepi beszédet mond:
V. Németh Zsolt

kiemelkedő nemzeti értékek felügyeletéért
felelős miniszteri biztos.

Az ünnepi műsort
a Vasvári Általános Iskola

tanulói adják.
Kísérő rendezvény:

Március 13-án (pénteken) 20.00 órakor
Ismerős Arcok Koncert

a Nagy Gáspár Művelődési Központban
(Belépőjegyes rendezvény)

A februári testületi ülésen tárgyalták 
a város 2020-as költségvetését és végle-
ges döntés született a József Attila utca 
egyirányúsításáról is. Emellett a Szentkút 
programjai is a fi gyelem középpontjába ke-
rültek.

A napirend előtti beszámolóban Tóth Balázs 
polgármester tájékoztatást nyújtott arról, hogy 
a szentkúti programok kapcsán a művelődési 
központ és a zeneiskola igazgatóját is bevon-
va tárgyalt Pataki Andrással, a Soproni Petőfi  
Színház főigazgatójával a Hol vagy, Csilla-
gom? című darab újjáélesztéséről, ami jövőre 
lenne aktuális. Sejber Mihály alpolgármester 
hozzáfűzte: a szentkúti stációk javítása meg-
kezdődött. A polgármester – dr. Fabók Tibor 
képviselő érdeklődésére is – beszélt arról, hogy 
a HIPPA képviselői a gazdaság szempontjából 
felmérték a 15 hektáros iparterület lehetőségeit.

Gazdasági helyzet
Az állami döntések következtében a testület 

először módosította a 2019. évi költségvetésé-
ről szóló önkormányzati rendeletet. Majd az ál-
lamháztartásról szóló törvénynek megfelelően 
a bevételeket és adósságokat is számba vette. 
Ez alapján kiderült, hogy a pénzügyi helyzet jó, 
a város nincs eladósodva. A geotermikus beru-
házáshoz 2015-ben felvett 33 millió forintos 
hitel 2023-ban lejár. Vasvár 2020-as év költség-
vetését a testület ismét óvatosan, biztonságosan 
tervezte. A polgármester tájékoztatása szerint 
az önkormányzatoknak egyre inkább a saját 
bevételeikre kell támaszkodniuk, éppen emiatt 
is fontos, hogy biztonságosan tervezzék a város 
költségvetését. Örömét fejezte ki amiatt, hogy 
nőtt az iparűzési adó, immár 350 millió forint 
érkezett be ebből az adónemből a város kasszá-
jába. Négy intézmény tartozik hozzájuk: a mű-
ködési költségek 870 millió forintba kerülnek. 
Az önkormányzati dolgozók nyolc százalékos 
béremelést kaptak, ami fontos kompenzáció 
volt. Galambos István tanácsnok a pénzügyi 
bizottság nevében kijelentette, hogy a város 
költségvetése stabil. Dr. Pataky Pál tanácsnok 
a humánerőforrás bizottság képviseletében ki-
emelte, hogy az óvatos, nullszaladós tervezés 
immár jól bevált gyakorlat.

Minden rászoruló kapjon naponta
legalább egyszer meleg ételt!

Módosította a testület a szociális és gyer-
mekvédelmi ellátásokról szóló önkormány-
zati rendeletet. Azoknak, akiknek az egy főre 

jutó jövedelme nem haladja meg havonta a 42 
ezer 750 forintot, nekik az önkormányzat 100 
százalékban támogatja az étkezést. A testület 
ezzel kívánja elérni, hogy Vasváron legalább 
naponta egyszer minden rászoruló tudjon me-
leg ételt enni. Emellett a szociális étkezés díját 
minimálisan emelték.

Kulturális és szentkúti programok
Elfogadták a Nagy Gáspár Művelődé-

si Központ 2020. évi alapos munkatervét és 
szolgáltatási tervét. Az ülésen előtérbe került 
a majális, a „Trianon 100” megemlékezés és 
a kilátó környékének hasznosítása. Majd a szó 
a Szentkútra terelődött, ahol ismét lennének 
programok. A két pályázó közül a vasvári mel-
lett döntött a testület, így Kiss Gábor technikus 
kapta meg a lehetőséget arra, hogy élettel tölt-
se meg az ősfákkal körül ölelt területet. Szó-
ba kerül a világhírű Firkin zenekar koncertje, 
egy Retró fesztivál, az Ocho Macho fellépése, 
de beszéltek történelmi zenés előadásról is. A 
pontos részletekről hamarosan tájékoztatást 
nyújtunk!

10 százalékkal emelkedtek a lakás célú
helyiségek bérleti díjai

A város döntése alapján 10 százalékos 
emelés lesz 2020-ban a lakás célú helyiségek-
re vonatkozóan. Az ár a megyei, országos vi-
szonyok tekintetében még így is rendkívül ju-
tányos, ugyanis négyzetméterenként csak 224 
forint ez az összeg. Az üzlethelyiségek bérleti 
díját egyedi elbírálás alapján véleményezték.

Egyéb döntések
Dr. Farkas Péter szakorvos vállalkozási 

szerződését meghosszabbították. Módosítot-
ták a Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás 
működéséről szóló megállapodást. A térség 
lakosságának száma sajnos csökken. Szó 
volt a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtéséről és ártalommentes el-

helyezéséről. Dr. Ódor Ildikó jegyző tájékoz-
tatása szerint egyre több lakos ráköt a hálózat-
ra. Elfogadták a Vasvári Szivárvány Diabétesz 
Egyesület névhasználati kérelmét. Mindemel-
lett a testület döntött az önkormányzati laká-
sok bérlőiről is.
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Egyirányúsítják a József Attila utcát
A szakértő véleménye alapján hozta meg a végső döntést a testület

A József Attila utca egyirányúsításának 
ügyét forgalomtechnikai szakember vizs-
gálta és véleményezte. A végső döntés a 
szakértő véleménye alapján a februári 
ülésen született meg. Az érintett szakaszt 
egyirányúsítják, sebességlassító táblát is 
elhelyeznek az utcában, valamint idővel 
fekvőrendőr is arra ösztönzi az autósokat, 
hogy lassan hajtsanak az adott útszaka-
szon.

A József Attila utca ügyével többször fog-
lalkoztunk és összefoglaltuk az eseményeket. 
(Számokban: kezdődött egy egyirányúsítás 
melletti aláírásgyűjtéssel – kb. 80–90 aláírás-
sal –, az iskola és a szülői munkaközösség 
kérésére. Majd az egyirányúsítás ellen 280 

aláírás született, újabb aláírásgyűjtésen 650-
en írtak alá mellette.)

A testület forgalomtechnikai szakértő vé-
leményét kérte. Írásbeli állásfoglalásában a 
forgalomszámlálás eredményét is közzétet-
te, valamint minden oldalról megvizsgálta 
a közlekedést. Minden estben a biztonságot 
tartotta szem előtt.

„Az általános iskola jelentős forgalma 
miatt a gyerekek biztonsága érdekében szük-
ségesnek tartom a József Attila utca részbeni 
egyirányúsítását. Mivel a balesteveszélyes 
állapot az iskola előtti részen alakul ki, ezért 
az iskola előtti részen kell mindenképpen be-
vezetni az egyirányúsítást… Javaslom a Jó-
zsef Attila utca teljes hosszában a 30 km/órás 

sebességkorlátozást” – olvasható a szakértői 
anyagban.

Ez alapján a februári testületi ülésen meg-
született a végső döntés: az utcát részben 
egyirányúsítják, sebességlassító táblát is elhe-
lyeznek, valamint idővel fekvőrendőr is arra 
ösztönzi az autósokat, hogy lassan, biztonsá-
gosan hajtsanak az adott útszakaszon.

A József Attila utcához csatlakozó Eötvös 
utcától lefelé lenne egyirányú a József Attila 
utca. Az Eötvös utcából még lefelé és felfelé 
is ki lehetne hajtani. Ezt az indokolná, hogy 
az egyirányúsítás miatt a gépkocsi forgalom 
ne növekedjen meg a szűkebb Németh Antal 
utcában, mert az újabb problémákat generál-
na közlekedésbiztonsági szempontból.

Polgármesteri fogadóóra
Tóth Balázs, Vasvár város polgár-
mestere hivatali irodájában fogadó-
órát tart. Időpont: 2020. március 20-
án (pénteken) 9.00–11.00 óra között.

Képviselői fogadóóra
Gyöngyösi Zsuzsanna képviselő 
2020. március 18-án, szerdán 17 
órakor a Dr. Bendefy László Városi 
Könyvtárban tartja fogadóóráját, 
amelyre szeretettel vár minden érdek-
lődő vasvári lakost.

Technikai hiba
A Vasvári Újság februári számának nyomtatásakor előre nem látható technikai hiba lépett fel, 
ezért a nyomda – saját költségére – újra kinyomtatta a problémás 2. oldalt. Emiatt nem a meg-
szokott formátumban jelent meg az újság. A technikai probléma miatt a nyomda elnézést kért 
és gyorsan orvosolta a hibát.

„A Költő hazatér”
XIII. Vers – és prózamondó találkozó Nagy Gáspár tiszteletére

Főszervező: Nagy Gáspár Művelődési 
Központ Vasvár. Társszervezők: dr. Bendefy 
László Városi Könyvtár Vasvár, Vasvári Já-
tékszín Egyesület, Bérbaltavár, Nagytilaj Ön-
kormányzatai, Nagy Gáspár Alapítvány.

A találkozóra nem hivatásos előadók je-
lentkezését várjuk az alábbi korcsoportokban.

I. korcsoport: Általános iskola alsó tago-
zatos diákjai

II. korcsoport: Általános iskola felső tago-
zatos diákjai

III. korcsoport: 15-18 évesek
IV. korcsoport: 18 év -50 évesek
V. korcsoport: 50 éven felüliek
A találkozóra két művel lehet nevezni: az 

I. korcsoportban a magyar irodalom köréből 
két szabadon választott mű. A többi korcso-
portban kötelező mű: Nagy Gáspár műveiből 
választott vers, próza, vagy prózai részlet, 
illetve a magyar irodalom köréből szabadon 

választott mű. Az előadásra kerülő művek 
időtartama maximálisan 8 perc lehet.

A találkozó időpontja és helyszíne: 
2020. május 2. Vasvár, Nagy Gáspár Mű-
velődési Központ.

Jelentkezések beérkezési határideje: 
2018. április 3. (péntek)

A jelentkezéseket elektronikus levélben: 
gergyeneszakaly@ngkk.hu címen, vagy pos-
tai levélben, a Nagy Gáspár Kulturális Köz-
pont 9800 Vasvár, Bartók B. u. 4. címen fo-
gadjuk. Kapcsolattartó: G. Szakály Georgina. 

Tel.: +36-30/7224-782, +36-30/8513-938. 
Tel./fax: 06-94/573-070.

Kérjük, a nevezésben írják meg a válasz-
tott művek címét, szerzőjét, időtartamát, to-
vábbá életkorukat, pontos lakcímüket, felké-
szítőjük nevét, elérhetőségeiket.

Külön nevezési lap nincs. Az előadott 
műveket szakmai tanácsadók értékelik és dí-
jazzák. A kísérő programok Bérbaltaváron és 
Nagytilajban zajlanak. A jelentkezések ösz-
szesítését követően megküldjük a találkozó 
programjának részletes tájékoztatóját.

Pályázat civil szervezeteknek
Vasvár Város Önkormányzata Képvi-
selő-testülete 2020. február 27-i ülésén 
pályázatot írt ki a civil szervezetek 
(egyesületek) támogatására.

Felhívjuk a Tisztelt Pályázók fi gyelmét, 
hogy „Az egyesülési jogról, a közhasz-
nú jogállásról, valamint a civil szerveze-
tek működéséről és támogatásáról” szóló 
2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései, 
valamint az államháztartáson kívüli forrás 
átadásáról és átvételéről szóló önkormány-
zati rendelet alapján pályázatot csak a hi-
vatalosan bejegyzett, nyilvántartásba vett 
civil szerveztek nyújthatnak be.

A pályázat benyújtásának határide-
je: 2020. március 16., melyet a Hivatal 

Szervezési, Jogi és Igazgatási Osztályá-
ra kérünk eljuttatni. A pályázat teljes 
szövege, az adatlap és az összeférhetet-
lenségi nyilatkozat megtalálható a város 
honlapján és onnan letölthető.

A pályázat benyújtását megelőzően 
a pályázóknak írásban regisztrálni kell a 
Vasvári Polgármesteri Hivatal Szervezési, 
Jogi és Igazgatási Osztályán. A regisztráció 
során rögzítik a szervezet adatait, amihez 
be kell csatolni: a szervezet aláírt, hatályos 
alapdokumentumának másolatát (alapító 
okirat, alapszabály); 30 napnál nem régeb-
bi hitelesített banki aláírási címpéldányt; 
30 napnál nem régebbi bírósági kivonatot.

Vasvár Város Önkormányzata
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NÉZZÜK MEG 
ÚJRA

a plébániatemplom berendezését!
Közkívánatra ismét:

képek szobrok, falfestmények, amelyeket
régóta látunk, de nem ismerünk.

Találkozás:
március 8-én, vasárnap délután

15 órakor a templomban.

VÁROSNÉZŐ SÉTÁK 2020/03

Városnéző séták 2019
Óévi értékelő és újévi tervek

Szokásos évértékelőjével és az új esz-
tendőre vonatkozó terveinek összegyűjté-
sével kezdte meg ez évi programsoroza-
tát a „Városnéző séták” immár harmad 
évada. A Békeházban február 9-én meg-
tartott összejövetelen számos új ötlet me-
rült fel, de közkívánatra néhány korábbi 
sikeres program megismétlését is tervbe 
vették.

Az elmúlt év során összesen öt sétára, 
négy előadásra és két kirándulásra került 
sor. Ezeket vetített képes előadás keretében 
elevenítette fel dr. Zágorhidi Czigány Ba-
lázs múzeumigazgató, majd a résztvevőkkel 
együtt értékelték a programokat. A helyi sé-
ták közül egyértelműen a plébániatemplom 
bemutatása bizonyult legérdekesebbnek, 
ennek megismétlését többen is kérték. A 
kirándulások közül az őszi jeli kirándulás 
vitte el a pálmát, de nagy sikere volt a tava-
szi sétákat előkészítő előadásoknak is, ahol 
számos régi fényképet és képeslapot nézhet-
tek meg együtt az érdeklődők.

Az új évad tervei között merült fel – 
ugyancsak ismétlésként – a kolostor és mú-
zeum részletes bejárása, annál is inkább mi-
vel az őszi „Hegyháti tájoló – Nyitott pincék 
napja” programjáról többen is lemaradtak, 
így nem láthatták az újonnan megnyitott 
kolostori pincéket. A múzeum esetében a 
Helytörténeti Gyűjtemény bemutatását is 
kérték, amire – múzeumigazgató szerint – 

jó alkalmat kínálhat, hogy az idei esztendő-
ben befejeződik a kolostor tetőterének be-
építése, ahol a gyűjtemény végleges kiállító 
helyet kap majd. A javaslatok sorában elő-

került még régi vasvári házak megtekintése 
(Sörház, Rásó-ház), egy temetői séta vagy 
egy hosszabb gyalogtúra a Vaskapuhoz.

A tervezett kirándulások sorában egy 
mákfai meghívást tolmácsolt a múzeum-
igazgató, Laki László nyugalmazott erdész 
pedig egy Farkas-erdei túrát javasolt. Már 
a tavalyi esztendőben felmerült egy auszt-
riai autóbuszos kirándulás ötlete. Karintia 
legősibb városa, Frisach történelmi múltja 

szempontjából sok hasonlóságot mutat Vas-
várral: volt vára, káptalanja és domonkos 
kolostora is. És természetesen odaát mind-
ebből sokkal több maradt meg napjainkra, 
mint idehaza Vasváron. Tanulságos lenne 
látni egy ilyen várost: Milyen lenne Vasvár, 
ha nem érte volna el a török pusztítás?

A múzeumigazgató egy új típusú prog-
ram lehetőségét is felvetette, amely a „Hall-
gassuk meg együtt” címet viselhetné. Ennek 
keretében olyan előadásokra gondolt, ame-
lyek közvetve vagy közvetlenül kapcsolód-
nak Vasvár történetéhez – természetesen 
izgalmas témákkal és jó előadókkal. En-
nek a programsorozatnak lehetne része az 
„Elfeledett vasváriak”, amely olyan neves 
vasvári kötődésű személyiségekről szólna, 
akikről nem nagyon hallottunk az elmúlt 
évtizedekben.

A program végén a résztvevők közelebb-
ről is megismerkedhettek az elmúlt esztendő 
két jelentős eredményével: a dominikánus 
mézbor új, 2019-es évjáratával és az első-
ként az elmúlt évben elkészített mézbor-
párlattal. Ezekkel az ígéretesnek mutatkozó 
italokkal koccinthatott a „Városnéző séták” 
három év után is lelkes törzsközönsége az új 
évad sikerére.

Zágorhidi Czigány Balázs
Fotó: Laki László

Képeslap az 1910-es évekből
Az évértékelő végén mutatta be Zágorhidi 
Czigány Balázs a múzeum képeslapgyűj-
teményének legújabb és legszebb darab-
jait, amelyekkel a Vasvári Újság olvasói 
már az előző számunkban megismerked-
hettek. Szinte a programra időzítve előke-
rült egy újabb szép darab, amelyet erede-
tiben is láthattak a résztvevők, és most az 
olvasóknak is bemutatjuk. A képeslap az 

1910-es években készült, és a mai OTP 
Fiók épületét mutatja, amely akkoriban 
egy vegyeskereskedésnek adott helyet. A 
kép bal oldalán az egykori posta épüle-
te látható, a jobb oldalon pedig az ekkor 
még földszintes „városháza”, szomszéd-
ságában az ekkor már mai formájában, 
emelt magasságban álló Mozsolics-ház 
tűzfalával
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Az idei év az ápolók éve
Vasváron immár ötödször tartottak a 

Magyar Ápolók Napja alkalmából ün-
nepséget, tudományos értekezletet és este 
bált. A Magyar Egészségügyi Szakdolgo-
zói Kamara (MESZK) Vas megye területi 
szervezete és a Vasvár-Szentgotthárd-
Körmend helyi szervezete február 14-én, 
a Nagy Gáspár Művelődési Központban 
szervezte meg a rendezvényt. A nap az 
Egészségházban koszorúzással indult.

„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb és em-
beribb, ha megtöltöd a hétköznapok néhány 
percét a rendkívülivel, az emberivel, a jóin-
dulatúval és az udvariassal; tehát az ünnep-
pel” – idézte Márai Sándor gondolatait V. 
Németh Zsolt kiemelkedő nemzeti értékek 
felügyeletéért felelős miniszteri biztos kö-
szöntő beszédében. A Füveskönyv idézeté-
hez hozzáfűzte: mintha csak az ápolók, az 
egészségügyi szakdolgozók ismertetőjegyeit 
fogalmazta volna meg az író. Emlékeztetett, 
hogy február 19-ét - Kossuth Zsuzsanna, 
Magyarország első főápolónője születésnek 
évfordulóját - a Magyar Ápolók Napjává 
nyilvánította. „Ekkor fejet hajtunk mindazok 
előtt, akik az elmúlt 170 év munkásságának 
folytatói, szellemiségének tovább éltetői 
voltak és ünnepeljük azokat, akik a nyomdo-
kaiban járnak, így az ápolókat, szakasszisz-
tenseket, műtősöket.” A verejtékes napok 
küzdelmei ellenére a láng továbbadásának 
fontosságáról beszélt, amit annak idején 
Kossuth Zsuzsanna lobbantott fel. Köszö-
netét fejezte ki sokak nevében az embert 
próbáló munkáért, ami tiszteletet érdemel. 
Nyitottságra és kíváncsiságra ösztönözte a 
megjelenteket, mint mondta: a tudás és a fej-
lődés vágyát táplálni kell magunkban, főként 
az egészségügy területén, amely szinte nap-
ról napra változik, fejlődik. Kornis Mihályt 
gondolatait idézte: „Az ember legnagyobb 
reményének azt tartom, ha képes elképzelni 
önmagát olyasvalakinek, aki még képes fej-
lődni. Tehát a mostani tudása nem a végső 
tudása, hanem van még benne hely, hogy 
még többet és még többet tudhasson meg, és 
ő maga, önmaga ezáltal többé váljon.”

Harangozó Bertalan kormánymegbí-
zott nevében Dr. Wächter Walter megyei 
tisztifőorvos osztotta meg gondolatait a 

megjelentekkel. Hangsúlyozta: ápolók nél-
kül az egészségügy éppúgy nem tud működ-
ni, mint orvosok nélkül. Dr. Wächter Walter 
több oldalról személyesen is tapasztalta, 
hogyha az ápolás nem megfelelő, a gyógyí-
tás nem lesz sikeres. Éppen ezért meg kell 
tenni mindent annak érdekében, hogy ele-
gendő létszámú, elhivatott, képzett dolgozó 
legyen az egészségügyben. Fontos a dol-
gozók erkölcsi és anyagi megbecsülése és 
jövőképe is. „Elhivatottságért ugyanis nem 
adnak kenyeret a boltban. De nem pénzkér-
dés: egy mosoly, a kommunikációnk stílu-
sa, az emberi méltóság tiszteletben tartása 
még akkor sem, ha fáradtak és túlterheltek 
vagyunk, hiszen erről nem a beteg ember 
tehet…Gondoljuk el, mennyiszer hallják a 
váróteremben lévő felnőtt emberek, hogy: 
Csücsüljön le! ahelyett, hogy Foglaljon he-
lyet. Talán észre sem vesszük, ahogy gye-
rekként bánunk a beteg emberrel…Könnyű 
kiégni főként akkor, ha valaki szívét-lelkét 
beleadja. Márpedig ezt a hivatást gyako-
rolni csak szívvel-lélekkel lehet. Nemcsak 
kötszerekkel, gyógyszerekkel gyógyítunk, 
hanem az egész lényünkkel: egy jó szóval, 
egy biztató mosollyal, a megértő hallgatá-
sunkkal, a támogató jelenlétünkkel. De köz-
ben magunkra is fi gyelnünk kell, mivel ez 
a feladat igénybe veszi a testet és a lelket 
egyaránt. Ha elfásulunk, kiégünk, akkor ezt 
a támaszt már nem tudjuk nyújtani… talán 
egyszer majd ez a lelki szervizhálózat is 
része lesz az egészségügynek.”, kívánta a 
megyei tisztifőorvos érzelmekben gazdag 
beszédében.

Tóth Balázs, Vasvár polgármestere Kos-
suth Zsuzsanna szavaival kezdte ünnepi kö-
szöntőjét: „Egy legyen bennünk az akarat, 
felkeresni a szenvedést, s enyhíteni azt”. 
Nagy megtiszteltetésnek tartja, hogy immár 
ötödik alkalommal köszönthette a városban 
az ápolók napi ünnepségen megjelenteket. 
Öröm, hogy Vasvár a házigazdája a rendez-

vénynek. Büszkeséggel beszélt az Egész-
ségházról és arról, hogy a kötelező alapszol-
gáltatásokon túl heti 50 órás szakrendelést 
nyújtó egészségügyi szakrendeléssel ren-
delkezik Vasvár, ahol mentőállomás van, s 
napi vérvételre is van lehetőség. Éppen emi-
att nem kell Szombathelyre, Zalaegerszegre 
utazni az Egészségház szolgáltatásait igény-
be vevőknek. Mint mondta: „A nemzetkö-
zi szakirodalom az ápolók napját Florence 
Nightingale-hez köti, de nekünk van egy 
Kossuth Zsuzsannánk, akiknek példája so-
kakat indíthatott el ezen a nehéz szakmán.” 
Megjegyezte: nem tudni, hogy van-e még 
egy olyan szakma, amihez ennyi pozitív tu-
lajdonság kapcsolódik, mint az ápolókhoz. 
Ilyen a humánum, a törődés, az embersze-
retet, a fi gyelem és a pontosság, vagy az 
empátia. Jó egészséget, rengeteg energiát 
kívánt az ápolóknak, akik nehéz feltételek 
között dolgoznak.

Dr. Balogh Zoltán, a MESZK elnöke 
megjegyezte: „Ismét összejött egy csalá-
dunk. Ma az egészségügyi szakdolgozói 
társadalmunk egyik legnagyobb csoportja, 
az alapellátás, a járóbeteg és a fekvőbeteg 
ellátás területén dolgozó kollégák találkoz-
hatnak egymással.” Mint mondta: a 2020-
as év különlegességét Katalin, a brit királyi 
család hercegnője adta. Ő védnökeként állt 
a folyamat élére, hogy Florence Nightingale 
születésnapjának 200. évfordulóját, azaz 
2020-at egy ünnepségsorozattá fejlesszék. 
A WHO tavalyi közgyűlésén, Genfben úgy 
határozott, hogy 2020 az ápolók és a szü-
lésznők éve legyen. A társadalom tagjai felé 

üzenet kell vinni, hogy nélkülözhetetlen az 
utánpótlás biztosítása. Fontos úgy ápolni, 
gondozni, mintha a saját hozzátartozóinkat 
látnánk el. Ugyanezt tette a hadisérültek 
esetében Florence Nightingale, akit a pro-
fesszionális ápolás megalapítójának tarta-
nak. Megjegyezte: az ünnepi év nyitánya a 
vasvári rendezvény.
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Szabó Péterné, a MESZK Vas megyei 
területi elnöke is közönség elé állt. 2017-
ben Kossuth Zsuzsanna, 2018-ban Sem-
melweis Ignác születésének 200. évfordu-
lóját ünnepelte a világ. Idei évben Florence 
Nightingale kerül a fi gyelem középpont-
jába. „A jó egészségügyi állapot egy fi atal 
számára természetesnek tűnik. Ha ebben 
változás következik be, nem tudják: hova 
kell fordulni és elkezdik az ismerősi körük-
ben az egészségügyi dolgozókat keresni a 
megoldás lehetőségét kutatva. A mai korban 
a segítés, az odafi gyelés fontossága felérté-
kelődik.” Hangsúlyozta: hazánkban a szak-
dolgozói létszám az európai országokéhoz 
képest sokkal alacsonyabb. Az egészség-
ügyi ellátás rendszerében 24-25 ezer ápoló 
hiányzik. Fontosnak tartaná a fi atalok meg-
nyerését. Tiszteletét és köszönetét fejezte az 
összes szakápolónak.

Iszak Péternét, Vas megye vezető ápoló-
ja cím birtokosát büszkeséggel tölti el, hogy 
ehhez a családhoz tartozik annak ellenére, 
hogy nem könnyű hivatástudatról beszélnie 
egy olyan világban, ahol a számok képvi-
selik a jóságot, ahol követelményrendsze-
reknek kell megfelelni nap, mint nap. So-
kan még mindig az ápoló szó hallatán egy 
fi tyulás, fehér köpenyes személyre gondol-
nak, de ez olyan, mint egy romantikus lány-
regény. „Ennél mi sokkal többek vagyunk! 
A mai ápoló partner! Partnere a betegnek, 
az orvosnak és a hozzátartozónak. Egy 

nagyszerű kommunikációs szakember, aki 
magyaráz, megnyugtat, néha megértően 
hallgat.” A szellemi és fi zikai megterhelés-
ről is beszélt, valamint kiemelte az ápolók 
humorérzékét, amivel a betegek és a saját 
maguk életét is megkönnyíthetik.

Altmajer Beáta, a Markusovszky Egye-
temi Oktatókórház ápolási igazgatója beszé-
dében elmondta, hogy a múlt nélkül nincs 
mire a jövőt építeni. Beszélt Kossuth Zsu-
zsanna háborús szerepvállalásáról és szel-
lemiségének fontosságáról. „Ez az ünnep 
azért jött létre, hogy az ápolók presztizsét 
visszaadja és a szakmában dolgozók önbe-
csülését erősítse, amihez éves programsoro-
zatuk is kapcsolódik.” (Február 19-én, Vas 
megye minden középfokú tanintézményé-
ben az egészségügyi hivatás népszerűsítésé-
vel kampányfi lmet vetítettek.)

Wertmüllerné Takács Enikő, a Magyar 
Ápolási Egyesület elnöke kiemelte: „Hiva-
tásuk teljes embert kívánt. Erőt kell adni a 
betegeknek a gyógyuláshoz, a rehabilitá-
cióhoz. Ma az ápolók többsége betegen is 
elmegy dolgozni, mert nincs, aki helyette-
sítse. Mutassuk meg munkánk szépségét!”, 
ösztönözte a résztvevőket. A PTE tagin-
tézményének 11-e osztályos tanulói adtak 
műsort Csodálatos világ címmel. Felkészí-
tőjük: Gyöngyössy Péterné Kemény Márta 
Katalin volt, aki saját – e témához kapcso-
lódó - versét is elmondta a rendezvényen.

Életműdíjat kapott az Országos Mentő-

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

SZÉPIRODALOM
•  Pintér György: Hegyháti krónikák
•  Ishiguro: Árva korunkban
•  Palotás: Igazgyöngyök
•  Moriarty: A jó anya
•  Papp : Most élsz
•  Ridker: Jótét lelkek

SZAKIRODALOM
•  Széll Kálmán: Szarvasgomba
•  Allen: Haladj a dolgaiddal!
•  Dunántúli szakácskönyv
•  Hesemann: Fatima titkai
•  Hétköznapok a honfoglalás korában 

GYERMEKKÖNYVEK
•  Minecraft
•  Időfutár 8. A visszazökkent idő
•  Travers: Mary Poppins visszatér
• Fehérlófi a
• Toppantós: Legkisebbek mondókás-
és verseskönyve
• Hermann: Polli a doktor bácsinál
•  Így mesélj, hogy olvasson
•  Finy: Óvodások kézikönyve
•  Vadadi: Matricás Laci és a csokitorta
•  Mészöly: A fi ú, akit elvarázsolt a zene

DVD
•  Holmes & Watson
•  Instant család
•  Király ez a srác!
•  Életrevalók
•  Amit nem akarsz tudni a szüleidről

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett 
könyvek kedvezményes áron megvásá-

rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi Könyvtár

új szerzeményeiből

szolgálat nyugalmazott mentőtisztje: Hor-
váth Sándor. Szombathely és Vas megye 
ikonikus, lelkiismeretes mentőtisztje 1974-
ben lépett a mentőszolgálat kötelékébe. 
Nyugdíjba vonulása előtt 45 éven keresztül 
példamutató empátiával és szakértelemmel 
látta el betegeit, egykor szakápolóként ké-
sőbb mentőtisztként. Horváth Sándorra nem 
csak betegei, kollégái is mindig számíthat-
tak. Több mint 20 éven keresztül vezette a 
Szombathelyi Mentőállomást, de kocsizott 
a megye szinte minden állomásán. Két gyer-
mek édesapja, immáron nagypapa. Megbíz-
hatóság, kiszámíthatóság jellemezte a mun-
káját, így igazi példakép.

sna

Tájékoztatás
Vasvár Város Önkormányzata tájékoz-

tatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a kom-
munális hulladékszállításnál bevezetendő 
matricás rendszer tisztázatlan kérdései miatt 
önkormányzatunk megkereste a szolgáltató 
STKH Nonprofi t Kft.-t. Feltett kérdéseink-
re lapzártánkig egyértelmű válaszokat nem 
kaptunk. A szolgáltató azonban megnyug-
tatásul közölte, hogy az egyértelmű helyzet 

kialakulásáig is minden szállító edényből 
elszállítják a hulladékot, függetlenül a mat-
ricahasználattól.

Amint választ kapunk a felmerült problé-
mákra a szolgáltatótól, a lakosságot minden 
információs csatornán tájékoztatni fogjuk.

Kérjük a fentiek szíves elfogadását, meg-
értését.

Vasvár Város Önkormányzata



6 VASVÁRI ÚJSÁG 2020. március 4.

„Itt a farsang, áll a bál” – karnevál az alsó tagozaton
Idén a szokottnál is nagyobb izgalom-

mal készültek az alsó tagozatos diákok a 
farsangra, mivel saját készítésű jelmez- és 
táncversenyt hirdetett az általános iskola 
alsó tagozatos munkaközössége. A nagy ese-
ményre február 8-án, szombaton került sor.

A rendezvényt a Dr. Pesovár Ernő Alap-
fokú Művészeti Iskola Bársonyvirág néptánc 
csoport produkciója nyitotta meg. A néptán-
cosokat Szabó Orsolya és Szabó Veronika 
tanította be.

A gyermekjátékok után Sejberné Szabó 
Marianna igazgatónő köszöntötte a jelenlévő-
ket, egyben megköszönte a szülők előkészü-
letekben végzett rengeteg munkáját és a sok, 
fi nom süteményt, melyet erre az alkalomra 
készítettek. Bemutatta és egyben átadta a 
mikrofont és a szót a nap háziasszonyának 
Szakály Mónika tanítónőnek és a konferáló 
lányoknak Boromisza Anitának és Piri Vi-
viennek, akik idén az utolsó farsangot töltik 
intézményünkben.

Ezt követően Kónyáné Novák Katalin ta-
nítónő step-aerobikosai szórakoztatták a kö-
zönséget.

Ezt követte az évfolyamok jelmezes fel-
vonulása. Nagyon sok diákunk öltött magára 
maskarát. A közönség nagy tapssal jutalmazta 
a színes forgatagot. A jelmezversenyre csak 
az otthon készült kreációkkal lehetett nevez-

ni. Sorban bemutatkoztak az állat, a mese, a 
tréfás, az ÖKO és az egyéb kategóriák részt-
vevői. A zsűri munkáját osztályonként egy 
meghívott szülő látta el. E helyen köszönjük 
meg a zsűrizés nem könnyű feladatát a tagok-
nak Majorné Lovász Nóra, Kalányos-Koller 
Tímea, Sélleiné Horváth Erika, Vojnovicsné 
Kaposi Edina, Helyes Henriett, Horváth-
Dóka Andrea, Frigy Ildikó szülőknek. Nem 
volt könnyű dolguk a pontozásnál.

Később a 3.b osztályosok Esernyős táncát 
nézhettük meg, felkészítőjük Landorné Tö-
rök Rita tanítónő volt.

Újabb versennyel folytatódott a műsor, a 
táncosok következtek. A közönség élvezettel 
nézte, gyakran tapssal kísérte a különböző 
stílusban előadott produkciókat. A zenéről 
Dienes Zoltán tanár úr gondoskodott.

Az iskola ugrókötél szakkörének tagjai 
nemcsak „ugrálni” tudnak ügyesen. A tánc-
tudásukat is megvillantották előttünk. Felké-
szülésüket Tóth Hanga segítette.

A vasvári Akvamarin Táncegyüttes 2002-
től része a város kulturális életének. Tagjai a 
modern-, kortárstánc alapjaival ismerkednek. 
A gyermek utánpótlás csoport mutatta be leg-
újabb műsorszámukat. Az együttes vezetője 
és a koreográfi ákat készíti: Kokas Andrea 
táncoktató.

Zárásként Hubay Kinga tanárnő vezette le 
a szülők és gyermekeik játékos, tréfás versen-
gését. Ezt a vetélkedést kötetlen tánc követte.

Ezalatt zajlott a versenyek pontszámainak 
összesítése. Az eredményhirdetésre a tombo-
la-sorsolás előtt került sor. Minden jelentkező 
apró ajándékban részesült, melyet igazgatónő 
és Süle Erika munkaközösség-vezető adott át.

A jelmezverseny díjazottjai:
• állatos jelmezek: Mihályfi  Liza 2. osz-

tály, Vincze Zita 3.b
• mesékhez kapcsolódó jelmezek: Török 

Lia1.b, Séllei Máté 2. osztály, Tavasz Lola 
4.b

• tréfás jelmezek: Rakos Bálint 1.a, Ár Bo-
tond Máté 3.a

• újrahasznosított anyagokból készült jel-
mezek: Dancz Tamás 1.a, Kiss Kornél 3.b

• egyéb jelmezek: Tomanóczy Zselyke 2. 
osztály, Papp Bence 3.a

A színvonalas táncprodukciókat és a zsű-
ri nehéz helyzetét látva, igazgatónőnk úgy 
döntött, hogy minden táncos lábú diák díjban 
részesül.

• Seherezádé: Horváth Lorena

• Dráma Láma tánccsoport: Tavasz Lola, 
Galambos Nóra, Balogh Ramóna

• Négy nefelejcs táncegyüttes: Dékány 
Csenge Emma, Dóczi Fanni, Dóczi Eszter, 
Horváth Boglárka

• A mi-mi bulink társulat: Varga Vanda, 
Borfa Rebeka, Tomanóczy Zselyke

• Lowely Kids táncosai: Ár Botond, Ger-
gely Adél, Tamás Natasa, Varga Boglárka, 
Gergely Nóra, Séllei Mária

• NASA lányok: Barbalics Jázmin, Karát-
földi Hanna, Podovni Eszter, Vargyai Sára

• Shakira Girls táncosai: Mihályfi  Liza, 
Ferencz-Csibi Rebeka

• Tavasztündérek: Bertalics Renáta, 
Barbalics Alexandra, Horváth Jázmin

• Western Girls: Vincze Zita, Vincze Gréta
• Vadrózsaszál: Kiss Mirtill
• A Cowboy lányok: Offenmüller Bianka, 

Szabó Csenge, Varga Flóra
Végül az is kiderült, hogy mivel díjazzuk 

a legötletesebb jelmezeket és a leglátványo-
sabb tánc-produkciókat. Igazgatónőnk meg-
ígérte, hogy a felkészült diákok kiránduláson 
vehetnek részt.

Már csak a tombola-sorsolás volt hátra, 
melyet Németh Éva igazgató-helyettes ve-
zetett le. A szerencse sokaknak kedvezett, 
mások kicsit csalódottak voltak, de reméljük 
mindenki élményekkel gazdagodva távo-
zott.

Alsó tagozatos munkaközösség
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Újabb éremeső: kiemelt arany minősítés énekből
2020. február 11-én Szombathelyen az 

ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Is-
kola és Gimnáziumban rendezték meg a Ti-
szán innen, Dunán túl elnevezésű országos 
népdaléneklési verseny Vas megyei fordu-
lóját. A vasvári iskola három produkcióval 
képviseltette magát a minősítő versenyen.

A legkisebbek, a második osztályos Boz-
zai Kincső és Bozzai Zsolna nővérükkel, 
Bozzai Annával együtt csoportos éneklés 
kategóriában indultak, ahol arany minősítést 
szereztek. A negyedik osztályos Bozzai Anna 

szólóének kategóriában ezüst minősítést 
szerzett. Felkészítőjük Bozzai Nóra, valamint 
édesanyjuk, Bozzainé Horváth Ildikó volt.

A felső tagozatosokat Piri Vivien nyolca-
dik évfolyamos tanuló képviselte. Ő szóló-
ének kategóriában kiemelt arany minősítést 
kapott, és továbbjutott az országos forduló-
ba. Felkészítő tanára Farkas Anikó.

A lányok nem első alkalommal mére-
tették meg magukat énekversenyen; mind-
annyian rendszeres résztvevői a népdal- és 
műdaléneklési versenyeknek.

A felső tagozatos diákok farsangja
Mi is a farsang lényege? Egy zajos, 

nevetéssel teli mulatság, ahol fontos a 
színek, álarcok szerepe és nem utolsósor-
ban a szabályok felrúgása. Mondhatom, 
sikeresen elűztük a telet a vasvári felsős 
farsangon. Vetélkedtünk, mulattunk, et-
tünk – ittunk, játszottunk… De nézzük is 
sorjában az eseményeket…

Az idei évben február 7-én, pénteken 
rendeztük meg a felső tagozatos tanulók far-
sangi mulatságát. Az előkészületek hetekre 
nyúltak vissza: gyűltek az ötletek, tombo-
latárgyak, felajánlások. Elérkezett a nagy 
nap, mikor az aula szinte átváltozott 8 osz-
tály közös termévé, a feldíszített zsűriasztal 
szinte árulkodott a vetélkedő közeledtéről, 
a magasban lampionok himbálóztak, no és 
érkeztek a gyerekek teli izgalommal, s a 
felkért pedagógusok is helyet foglaltak a 
zsűriben.

Elkezdődött végre a hagyományos szu-
perosztály vetélkedő. A műsort jómagam 
vezettem, többféle kreativitást, humort, és 
természetesen csapatmunkát igénylő játé-
kokat választottam.

Elsőként, hogy oldjam a csapatok bemu-
tatkozása előtti feszültséget, egy táncver-
senyre invitáltam az osztályok kiválasztott 
párosait. Az elhangzó zenék közt volt ke-
ringő, diszkó, tangó, csárdás és balett. A 
hangulat fokozódott, a csapatok megkapták 

első pontjaikat. Az osztályok mindegyike 
előre felkészülhetett egy verssel, de volt, 
aki dalolva érkezett, és elhangzottak sorban 
a csapatnevek. Nagyon ötletes produkciókat 
láthattunk.

A további játékos feladatok közt csapat-
logó rajzolás, farsang kvíz, kreatív építős 
feladat is szerepelt a pontgyűjtésben, mely-

hez fogpiszkáló, kockacukor és ostyalap 
volt a tárgyi segítség. A vidám vetélkedő 
utolsó feladata pedig élő reklámjelenetek 
megjelenítése volt.

Lassan kirajzolódott a nyertes pontszám, 
ami a 8. b osztályé volt, rájuk lőttük ki az 
első emeletről a megérdemelt konfetti raké-

tákat. Jövőre már nem lesznek velünk, így 
a Szuperosztály következő évi vetélkedőjé-
nek lebonyolítására felkértem a 7.b osztályt. 
Rövid szünet következett, sorakoztak a szí-
nes tombolaszelvények az asztalokon…

A tombolahúzás előtt a felsősök step 
– tánc produkcióját láthattuk az aulában. 
A büfét a szülői munkaközösség, köztük 
a vezetője üzemeltette, minden, ami szem 
szájnak ingere, felsorakozott a hosszú asz-
talokon.

Eközben az asztalokra előkerültek a 
meglepetések. Lehetett fotózást, hajvágást, 
pizzákat, 2 főre vacsorát, mézet, ajándék-
utalványokat, hátizsákokat, plédeket, író-
szereket, és még sorolhatnám, mi mindent 
nyerni! Ezúttal is köszönjük a felajánlók-
nak, diákoknak, pedagógusoknak a sok szép 
ajándéktárgyat.

A gyerekek legjobban a diszkót várták, 
amit iskolánk 8. osztályosai nagy lelkese-
déssel, felkészüléssel vezettek, és végre el-
érkezett a felszabadult tánc időszaka.

Többször vonatozásba, tombolásba csap-
tunk át, tanárok részvételével, míg eljött 
este 7 órakor a búcsúdal, ahová szinte min-
denki becsatlakozott az aulánk állomásairól.

Mi is köszönjük ezt a sok élményt, felké-
szülést kedves Gyerekek!

Kapornakiné Mozsár Anikó
diákönkormányzatot segítő tanár
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Iskolabál
Idén szokatlanul kedves arcát mutatta 

február azok számára, akik részt vettek a 
Szülők Közössége (SZK) és az intézmény 
vezetése által szervezett bálon. A Vasvári 
Általános Iskola aulája még a szombati 
rendezvény előestéjén megszépült, hogy 
megfelelő legyen az esemény aurája.

Ezen előzmények, no meg a korábbi évek 
sikeres „táncpróbái” után nem is volt meg-
lepő, hogy az iskolában teltházas koncertet 
adott a Kócos Ördögök névre hallgató for-
máció. Az együttesnek ördögi szerencséje, 
hogy a vasvári publikum szereti és értékeli a 
jó zenét, s kócoskodó jókedvében még táncra 
is perdül.

No, de ne szaladjunk ennyire előre, elvég-
re azért lefolyt némi víz a Rábán, de még a 
Csörnöcön is, amíg a táncos cipellők számot 
adtak nem mindennapi tehetségükről. Az 
egybegyűlteket elsőként Sáry Zoltán, a Szü-
lői Közösség elnöke fogadta – mint mindig, 

ezúttal is jó gazda módjára –, majd köszön-
tötte, hivatalosan is megnyitva a rendezvényt. 
Az eseményt megtisztelte jelenlétével Tóth 
Balázs, Vasvár polgármestere és a római ka-
tolikus egyház képviselői is.

Az SZK elnöke kifejtette: az iskolabál 
nem csupán a jókedvről, hanem egy közös-

ségről is szól. Olyan közösségről, amelyet 
erősítenek az ilyen rendezvények, amely 
áldozatot vállal, amikor a jövő nemzedék 
támogatásáról van szó. Sáry Zoltán hangsú-
lyozta, az elvégzett munka mellett a siker is 
közös, s az abban résztvevők minden dicsé-
retet megérdemelnek. Elnök Úr beszámo-
lójából kiderült, a Szülői Közösség pólóval 
és a Vasvári Általános Iskolát is megidéző 
logóval ellátott nyakkendővel ajándékoz-
za meg a tanulókat, hogy mindenhol méltó 
módon képviselhessék az intézményt. Utób-
biból néhányat át is nyújtott az intézmény 
vezetőjének.

Sejberné Szabó Mariann intézményvezető 
az egybegyűlteket köszöntve a gyerekek tá-
mogatásának fontosságára hívta fel a fi gyel-
met és egyben hálásan köszönte, hogy min-
dig számíthatnak a szülőkre, a támogatókra. 
2012-ben alapított a nevelőtestülettel egy 
díjat, melyet minden évben azon szülőknek, 
támogatóknak ad át, akik kiemelkedően tá-
mogatják az iskolát a diákokat. A „Gyerme-
keinkért díj” -jal köszönte meg igazgatónő 
Botfa Balázs, Botfa Bálint és Nagy Gábor 
vállalkozóknak azt a pozitív és önzetlen tá-
mogatást, amellyel a hétköznapokban visel-
tetnek a Vasvári Általános Iskola és az itt ta-
nuló ifjú nemzedék iránt. A Szülői Közösség 
elnöke pedig a még csak néhány példányban 
elkészült, iskolai logóval ellátott nyakkendő-
jének átadásával mondott köszönetet a Támo-
gatóknak.

Mint arra Sejberné Szabó Marianna rá-
mutatott, az iskolabál sikeréhez a szülők és 
pedagógusok mellett a maguk módján a gye-
rekek is hozzá kívánnak járulni. Káldi Vin-
ce produkciója a régi nagy mesemondókat 
idézte, Kónyáné Novák Katalin vezetésével 
pedig a sztepp-aerobickosok is bizonyították: 
nélkülük bizony szegényebb lenne a világ. 
A vasvári mindenképpen. Az igazgatónő ta-
nítványai által előadott keringő arról mesélt, 
hogy a tánc éppúgy lehet nemes és elegáns, 
mint maga az ember, aki előadja. A Bagossy 
Brothers Company Olyan ő című száma so-
rán pedig kiderült, hogy a rendezvényre a 
generációs ellentétek nem kaptak meghívót: 
együtt énekelt tanár, szülő, gyermek, plébá-
nos, no meg talán a közönség is.

A rendezvényen ezt követően kuliná-
ris ínyencségek váltották a kulturálisakat 
a Csörnöc Gyöngye Étterem, a büfé révén 
pedig a Castello Pizzéria jóvoltából. A tom-
bolasorsoláson „lebuktak” azok, akik sikere-
sen „vesztegették” meg Fortunát. Kísérletük 
– mint ahogy az minden jegyet váltó vasvári 
polgárról elmondható – mindazonáltal nemes 
célt: a gyermekek támogatását szolgálta.

S ha már támogatás: a rendezvény fő tá-
mogatója a MIELL Group volt idén is.

Tóth Viktor
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Budapesti színházban a 8. évfolyamos diákok
Óriási élmény volt a Pesti Magyar Szín-

házban lenni, élvezni az előadást. S nem is 
akármilyen előadást, hanem a „Legyetek 
jók, ha tudtok” című darabot láthatta a 29 
nyolcadikos diák kísérőikkel (Kapornakiné 
Mozsár Anikó és Sejberné Szabó Marian-
na). A főszereplő Eperjes Károly Kossuth-, 
Jászai Mari és számos egyéb díj birtokosa 
volt, akivel egy véletlennek köszönhetően 
sikerült közös fotót is készíteni a vasvári 
iskolásoknak. Mindez a Lázár Ervin prog-
ramnak köszönhetően valósulhatott meg, s 
a diákoknak teljesen térítésmentesen.

Sulinyakkendő, sulipóló
Az iskola Szülői Közösségének, vezető-

ségének és vezetőjének Sáry Zoltánnak kö-
szönhetően megvalósult egy régi álom. Az 
iskola minden tanulója részére hamarosan 
elkészül a saját logóval ellátott nyakkendő/
sál és sulipóló. Elsőként az Iskolabálon lát-
hatta a mintapéldányokat a közönség, me-
lyekből 1-1 darabot kapott a város polgár-
mestere és az iskola igazgatója is.

Köszönjük a tombola 
felajánlásokat!

Alsóújlaki polgárőrség, Barabás Ist-
vánné, Békefi  Lilla, Castrum Ferreum 
Kft., COOP, Dr. Bendefy László Vá-
rosi Könyvtár, Elixír- Rumi Anita, 
Ficánkoló Óvoda Szülői Közössége, 
Fukszberger András, Gbau Vasvár 
Kft., Gergelyné Pintér Eszter, Góré 
Dombi Lovas Sport (Káldi Zoltán), 
Győrvár Község Önkormányzata, 
id. Fabók Tibor, Józsáné Mészáros 
Zsuzsanna LA tua moda, K és B vil-
lamosság, Kaczor Zsolt Mihály, KA-
RINTIA, Kissné Déri Krisztina, Ko-
roknainé Kántor Julianna, Kovácsné 
Annár Mária, Kreatív ajándékbolt 
(Hetesiné Nagy Nikoletta), Legárt 
Gyula, LILLA-KER FEHÉRNEMŰ, 
Mihályfi  & társa, Nagy Antal és Csa-
ládja, Nagy Gáspár Művelődési Köz-
pont, NE-felejcs virág ,ékszer, aján-
dék, P2 Fitness Club, Panaco Hungária 
Kft. (Nagy Gábor), Pergamen papír-
bolt, Piktor Festék és Vegyiáru bolt 
(Somlai Kálmánné), Pizzafutárság, 
Rába Aszfalt Kft., ROZETTA LAK-
BERENDEZÉS ( Iván Anita), Sáry 
Zoltán és családja, Sejber Mihály és 
Sejberné Szabó Mariann, SIFI Gaz-
dabolt, Smolczer-Tamási Petra, SQS 
2001 Kft., Szabó Barbara (BABI 
FOTÓ), Szekeres József, Szivárvány 
100 Ft-os, Takács Géza és családja, 
Tóth Balázs Polgármester Úr, Török 
Richárd- Sorsjegy, TRENDWORKS 
2008. KFT (Mihályfi  Attila), Tűzoltó-
ság Vasvár, V. Németh Zsolt kiemel-
kedő nemzeti értékek felügyeletéért 
felelős miniszteri biztos, Varga és 
Varga Építőipari Kft., Varga Zoltán és 
családja, Varga Zsolt és családja, Vas-
vár Város Önkormányzata, Vasvári 
Általános Iskola, Viola illatszer, Wag-
ner étterem, Zágorhidiné Tóth Andrea, 
8-as Bútorbolt, és még sokan mások.

Tehetségek segítése
A Vasvári Általános Iskola diákjai 

már második éve sikerrel pályáztak a 
MATEHETSZ tutorprogramjában való 
részvételre. A múlt évben 11 diákunk 
kapott személyre szóló tanácsadást a 
tutoroktól. Részt vettek egy két napos 
önismereti hétvégén is, mely intézmé-
nyünkben került megszervezésre. Tavasz-
szal ösztöndíjprogram keretében egyszeri 
támogatást nyert valamennyi tutoráltunk, 
80–130 ezer forint értékben, ezzel is segít-
ve a tehetség kibontakozásának útját.

Ebben az évben 14 tanulónknak segí-
tettük pályázatát, s mindannyian beke-
rültek a programba. Február elejétől elindult 
a tutoráltak személyes támogatása, tehetsé-
gükkel kapcsolatos programok, lehetőségek 
feltérképezése. A tutorálás távlati célja, hogy 

a tehetségek a kezdeti iránymutatás után ma-
guk keressék meg, fedezzék fel és járják végig 
útjukat.
Landorné Török Rita tehetségkoordinátor
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Egyre több parázsból lesz láng a Vasi Őrtüzek 
vándorkonferenciának köszönhetően

Hat évvel ezelőtt rendezték meg először 
a Vasi Őrtüzek Vándorkonferenciát a Nagy 
Gáspár Művelődési Központ kezdeménye-
zésére. Az esemény azért indult elsősorban 
útjára kezdetben, hogy Nagy Gáspár Kos-
suth-díjas költő munkásságát minél jobban 
megismertesse Vasváron, a Hegyháton és 
egyre közelebb hozza őt egyénenként is a 

térségben lakókhoz. Ezt mesélte a vándor-
konferencia kezdeteiről Gergye Rezső, a 
művelődési központ igazgatója. Hozzátet-
te: ugyanebben az időben került felszínre 
egyre több információ Kisfaludy Sándor 
költő egykori szoros kötődéséről Kámhoz. 
Ugyancsak erre az időre tehető Békássy Fe-
renc zsennyei költő kultuszának erősödése. 
A három alkotó inspirálta a vándorkonferen-
cia hegyháti „műfajának” megteremtését. 
A program aztán évről évre újabb helyszí-
nekkel, településekkel bővült ki. Az idei 
év kuriózuma Püspökmolnári csatlakozása 
volt, hetedik helyszínként. Kuglics Gábor 
helytörténész kutatásai szerint Kristóf Ágota 
író édesapja Püspökmolnáriban volt kántor-
tanító. Az 1920-as években versei jelentek 
meg vasi újságokban. A „helyi” egyébként 
is kulcsszó. Az irodalmi nagyságok kötődé-
se bizonyos településekhez, magát a nagy-
közönséget, a településeken élőket is még 
érzékenyebbé teheti az alkotók munkássága 
iránt. Gergye Rezső az idei programot so-
rolta: A két napos Vasi Őrtüzek Vándorkon-
ferencia Zsennyén kezdődött, aztán Dörös-
kén, Nagytilajon, Bérbaltaváron, Kámban, 
Püspökmolnáriban folytatódott és Vasváron 
végződött egy Hamvas Béláról szóló kötet 
bemutatójával. Zsennyén egy performance 
keretében Békássy Ferenc sírjánál emlé-
keztek a konferencia résztvevői a költőre, 
Joós Tamás énekmondó közreműködésé-
vel. Itt versszerető emberek találkoztak, 
beszélgettek ezt követően egymással nem 
csak versekről, hanem más fontos értékek-
ről is. A vacsorát követően költők mondták 
el verseiket. Zilahról is érkeztek alkotók, 
akik magyar és román nyelven olvasták fel 
műveiket. A döröskei helyszínen a Mérleg-
házban, a „Versek Mérlegen” performance 
következett. A versek szó szerint is mérlegre 

kerültek, játékos gyakorlatokkal ismerték 
meg ezeket a jelenlévők. Nagytilajon, a te-
metőben Nagy Gáspár sírjánál Devecseri 
Zoltán költő idézte meg pályatársa emlékét. 
Aztán Nagytilaj és Bérbaltavár között fél-
úton a jegenyefáknál Kovács László költő, 
rím- és fafaragó beszélt arról: Nagy Gáspár 
emlékére milyen pad faragásába, elkészí-

tésébe kezd a tervek szerint. A bérbaltavári 
helyszínen Nagy Gáspár szülőházában 
Csider Sándor, szintén a költő pályatársa ka-
pott szót. Kámban a sokáig a településen élő 
Kisfaludy Sándorra Tausz István emlékezett, 
helyi versmondók közreműködésével. Püs-
pökmolnáriban Kuglics Gábor helytörténész 
volt az előadó. Vasváron a könyvtárban Wei-
ner Sennyey Tibor: Hamvas Béla ezerarcú 
és egyszerű élete és műve című esszékötetét 
mutatták be a szerző részvételével. A ván-
dorkonferencia borkóstolóval zárult. A kér-
désre, hogy nem lenne-e célravezetőbb az 
irodalmi konferenciát egy központi helyszí-
nen, a Nagy Gáspár Kulturális Központban 
megtartani, a szervező, Gergye Rezső egy-
értelmű nemmel válaszolt. Meggyőződése 
szerint fontos helyszín Vasvár, de nem kizá-
rólagos. Németh László, a Két Bolyai című 
drámára utalt, ahol az idős Bolyai fi ának azt 
az életbölcsességet adja át: Válassza mindig 
a nehezebb utat. A vándorkonferencián is az 
volna a könnyebb, ha Vasvárra lehetne fó-
kuszálni a szervező erőket. Ám azért kell a 
nehezebb utat választani, mert minden tele-
pülésen, fogadó helyszínen van olyan apró 
történés, amely kötődik a konferenciához, 
egyben ezáltal a helyi emberek is érintettek 
lesznek. Így a kistelepüléseken élők is job-

ban azonosulnak, aktívabban kapcsolódnak 
a programhoz. Minden házba dobtak meghí-
vót hat faluban, amely a vándorkonferencia 
programját tartalmazta. Ha nem is ment el 
mindenki a településen rendezett eseményre, 
de minden házban olvashattak, tudtak erről. 
Mindez a helyi identitást erősítheti a falvak-
ban is. Ezért választják a nehezebb utat a 

szervezők. Ám Gergye Rezső hangsúlyozta: 
mindez nem zárja ki, hogy a rendezvényso-
rozat részeként a vándorhelyszínek mellett 
a jövőben lesz majd egy elmélyültebb, iro-
dalomelméleti elemzésre módot adó konfe-
renciaegysége is a sorozatnak, amelynek a 
Nagy Gáspár Kulturális Központ színház-
terme adhat helyszínt. Az „Őrtüzek” elne-
vezésen is sokat dilemmázott Gergye Rezső 
vasvári és Tausz István kámi szervező, de 
az idő igazolta: jó választásnak bizonyult a 
név, hisz egyre szaporodnak a helyszínek, 
egy-egy újabb parázs évről évre feltűnik, 
amely lángra lobbanhat. Olaszfa jó példa 
erre idén: kiderült, hogy a településnek van, 
volt kapcsolata Móra Ferenc családjával. A 
helyiek már léptek, tudatták a vándorkonfe-
rencia szervezőivel a tényt. Jövőre valószí-
nűleg nyolcadik helyszínként csatlakoznak 
a programsorozathoz majd. A folyamat tehát 
nem áll meg, de nem korlátozódik kizáró-
lag irodalmárokra a fókusz. Az írók, költők 
mellett sportolók, színészek vasi, hegyháti 
gyökerei is fontosak lehetnek. „A minőség 
felkutatásához fontos eszköz a Vasi Őrtüzek 
Vándorkonferencia, ez a cél”-fogalmazta 
meg zárásul Gergye Rezső szervező a prog-
ramsorozat lényegét.

Pogács Mónika

Pályázati felhívások
• Vasvár Város Önkormányzata pályázatot hirdet a tulajdonában álló Vasvár, 

Szentmihályfalvi u. 6. földszintjén található 70 m2-es üzlethelyiség bérbeadására. A pályá-
zat benyújtásának határideje 2020. március 23. A részletes pályázati felhívás a Polgármes-
teri Hivatal Pénzügyi Osztályán átvehető. Érdeklődni az 572-017-es telefonszámon lehet.

• Vasvár Város Önkormányzata pályázatot hirdet a tulajdonában álló Vasvár, 
Szentmihályfalvi u. 4 III/2. szám alatti 90 m2 alapterületű, összkomfortos lakás értékesítésére. 
A pályázat benyújtásának határideje 2020. március 23. A részletes pályázati felhívás a Polgár-
mesteri Hivatal Pénzügyi Osztályán átvehető. Érdeklődni az 572-017-es telefonszámon lehet.



11VASVÁRI ÚJSÁG2020. március 4.

Vasvári statiszták is szerepelhetnek
az olasz opera-klasszikusban

Puccini Turandot című művét viszik szín-
re St. Margarethen, azaz Szentmargitbánya 
kőfejtőjének szabadtéri színpadán. Az olasz 
operák egyik nagy klasszikusának előadásá-
hoz statisztaválogatót hirdettek. Sok magyar 
is jelentkezett a felhívásra. Vasvárról is utaz-
tak néhányan a nemzetközi sztárprodukció 
válogatójára. Kapornakiné Mozsár Anikó a 
lányával és barátnőjével érkezett Kismar-
tonba. Ők leginkább attól tartottak, hogy a 
német nyelven való kommunikáció okozhat 
nehézséget számukra a válogatón. Ám az 
amerikai rendező inkább angolul faggatta 
a jelentkezőket a találkozón. A válogatás 
a résztvevők szerint jól szervezett volt. A 
meghirdetett lehetőségre jelentkezőket kije-

lölt időpontokra hívták be. A válogatón min-
denki kapott egy matricát a vezetéknevével 
és egy számmal, majd fotót is készítettek 
róluk. Percre pontosan hívták be ötösével 
a nomináltakat, külön a férfi akat és külön a 

nőket. Egy rövid, személyes bemutatkozás 
után mindenki kapott egy feladatot, amelyre 
rögtönözniük kellett. A stáb fi gyelte, hogy a 
jelöltek hogy reagálnak a szituációs helyze-
tekre. Az, hogy ki kerül be a Turandot ope-
ra tömegjeleneteibe, a válogatón még nem 
derült ki. A jelentkezőket később, levélben 
értesítik majd ki. Azonban a méreteket a 
jelmezekre már mindenesetre mindenkiről 
levették a felvételi során. A burgenlandi 
operafesztivált július 8-a és augusztus 15-e 
között rendezik meg St. Margarethen kőfej-
tőjében. Puccini Turandot-ját csaknem húsz 
alkalommal láthatja majd a közönség a nem-
zetközi alkotógárda előadásában.

Fotó: kisalfold.hu

Őrtüzek
Sokan állítják magukról manapság, hogy a 
mai magyar irodalom élharcosai, és papír-
szagú projektek támogatják a „vidéki” mű-
vészetet és kulturális csoportokat. (a kifeje-
zés már eleve vitatható: mintha más lenne az 
emberek igénye, művészi befogadó- és alko-
tó képessége vidéken, mint nem-vidéken).

És itt van a Vasi Őrtüzek, amely – az el-
nevezése ellenére – már-már kezd nemzetkö-
zi irodalmi konferenciává válni, miközben 
csendes falusi színhelyeken zajlik, és nem 
tartja magát többre annál, mint hogy EMBE-
REKET gyűjt össze gondolkodni, beszélget-
ni, verselni, ismerkedni. Aztán szinte magá-
tól beindul az együtt-rezgés, a közös nevezők 
megtalálása – vagy irodalmilag, vagy embe-
rileg - , új felismerések, tervek születnek. Az 
ember igazolást kap saját létformájára, s arra, 
hogy vannak még hozzá hasonló őrültek a 
világban, nem is olyan messze. Ha esetleg 
voltak kételyei, hogy akkor éppen ott van-e 
a helye az Őrtüzeken, a helyszínen megérti, 
hogy miért is kell ott lennie.

A kortárs irodalomban többnyire min-
denki sütögeti a saját gesztenyéjét, és az 
„olvasás népszerűsítése” jelszó alatt legin-
kább az bújik meg, hogy „olvassatok en-
gem”. Egy ilyen rendezvényen rájövünk, 
hogy a gesztenyénknek jó néha idegen gesz-
tenyékkel egy tálba keveredni. Mert abból 
még egy jó sütemény is lehet.

Szóval, ha valakik tesznek a magyar köl-
tészetért, akkor a Vasi Őrtüzek létrehozói és 
éltetői biztosan. Köszönet Nekik!

Sinkó Adrienn

Az Oszkói Daloskör, az Őszirózsa Dalkör és
a Napsugár Nyugdíjas Klub közös farsangja

Mestersége címere: missziós
Fabien SVD atya mutatta be szülőhazáját: 

Kongót február 7-én, a Nagy Gáspár Mű-
velődési Központ színháztermében. Beszélt 
a természeti és éghajlati adottságokról, a 
nyelvjárásokról. Történelmi áttekintésében 
az evangelizáció is fontos szerepet kapott, 
valamint betekintést engedett egy sokat szen-
vedett nép mindennapjaiba. Mesélt kény-
szermunkáról és függetlenségről, kemény 
diktatúráról, mely az egyházzal is szemben 
állt. Szólt vallásról, a közlekedési nehézsé-
gekről, s dr. Hardi Richárd szemorvosról, aki 
több mint 25 éve hagyta el Magyarországot 
azért, hogy Kongóban gyógyíthasson. Laki László képgalériája a vasvar.hu oldalon

 Vasvár az interneten:

www.vasvar.hu
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Ismét Vasváron találkoztak egymással
az improvizáció mesterei

Mindig így járok, ha az Improvizációs 
Fesztivál regionális döntőjén bármikor, 
bármilyen minőségben is részt veszek. 
Olyan sokszínű, a világra érzékeny, a 
dolgokra fi nom lélekkel rezonáló csapa-
tok érkeznek évről évre, hogy egyszerűen 
élmény velük, produkcióikkal tölteni azt 
a közel négy órát, ameddig a játék tart.

Szinte hiányérzetem van az intenzív, 
intellektuális nap után és legszívesebben 
holnap is beülnék egy ilyen színházidéző, 
tartalmas napra, velük. Így volt ez idén is. 
Öt csapat versengett azért, hogy a gödöllői 
országos versenyre tovább jussnak Vasvár-
ról. Öt csapat, öt megoldandó feladat Lázár 
Péter játékmestertől. A résztvevők néhány 
perces felkészülési időt kaptak, majd színre 
vitték szintén néhány percben a „feladvá-
nyokat”. A néhány perces produkciók idén 
is gyakran felértek érzésben, akár katar-
tikus pillanatokban egy-egy színházi elő-
adással. Hiszen a teátrumi pillanatok nem 
az időtartamtól sikeresek, hanem a benne 
játszóktól, az általuk megidézett percektől 
, az üzenettől, az összjátéktól. Bár idén a 
csapatok többsége a felső tagozatos és kö-
zépiskolás korosztályt képviselte, voltak a 
20-as, harmincas éveiket taposók közül is 
játszók. Ettől volt szép, értékes a mostani 
találkozó. Mindenkinek volt helye ezen a 
megmérettetésen. Ha a kisebbeknek néhány 
feladatmegoldás esetében nem is volt olyan 
élettapasztalata még, amelyet mozdula-
tokba, szavakba, történetekbe tudtak volna 
fogalmazni, a tehetség, a színészi véna már 
megcsillant a játék pillanataiban. Ezt is jó 
volt meglátni bennük. A szép beszédet, a 
színházi kifejező eszközök használatát, az 

arcjátékot, a mozdulatot. Idén is sokszínű 
volt a feladatok megoldása. Voltak kreati-
vitással megoldott összjátékok, egyéni tel-
jesítmények. Voltak megható vagy épp a 
társadalom és korrajzot vázoló pillanatok, 
etűdök, de a humor is szerepet kapott az 
előadásokban. Mindez persze a játékmes-
ternek, Lázár Péternek nagyban köszön-

hető, hiszen fi nom érzékkel választott fel-
adatokat a napra, szép ívet írtak le ezek. Az 
Alig, a Hamm-Let-Volt, az Impromozaik, 
az Improvisitors, a Csajkommandó csapatai 
mérkőztek egymással. „Emberek ember ál-
tali ábrazolása.”-ez volt Lázár Péter kérése 
az improvizálókhoz a program kezdetén, 
amit komolyan is vettek a résztvevők. A tör-
ténetek szép keretben játszódtak, volt elejük, 
közepük, végük és egy időben játszódtak a 
történetek. A villámjelenetekbe be lehetett 
vinni tárgyakat is, amivel többször éltek is 
a szereplők. Az első feladatban szimboli-
kus jelentésű tárggyal, egy sárga zászlóval 
kellett játszaniuk, történetbe helyezniük az 
improvizálóknak. Történelemkönyvek lap-
jainak eseményei, az iskolai ünnepségek és 
a zászló szoros viszonya bontakozott ki a 
játékokban kreatív ötletekkel, helyzetkomi-
kumokkal fűszerezve. De volt, aki a zászlót 
a bikaviador lepleként használta, ötletesen. 
A második feladatban álló képet kellett 
komponálnia a négyfős csapatból három fő-
nek. Egy másik csapat tagjának meg kellett 
vizsgálnia ezt a 3D-s képet és bele kellett 
állnia kulcsszereplőként ebbe a kompozíci-
óba. Nagyon jó megoldások születtek. 3D-s 
esküvői képeknek lehettünk tanúi, ahonnan 
hol a vőlegény, hol a fényképész hiányzott 
kulcsszereplőként, de szülészeten is járhat-
tunk képzeletben az állóképek sorozatában. 

Már ennél a feladatnál kezdték egyre komo-
lyabbra, társadalom- és korrajzosra venni a 
szereplők a „fi gurát”, amit csak fokozott, 
mikor azt a feladatot kapták Lázár Péter-
től, hogy a jelenet bármiről szólhat, de az 
a mondat legyen csattanóként a vége, hogy 
„Meglesz ennek a böjtje”. Volt koncent-
rációs tábori börtöntörténet, fakivágással 
kombinált almaszüret szomszédviszállyal 
fűszerezve vagy egy állásra váró munka-
vállaló históriáját is eljátszotta egy négyes. 
Lázár Péter úgy summázta a produkciókat: 
A színház alapfeladata nem a szórakoztatás, 
hanem annak a kérdésnek a körbejárása, 
hogy mit keresünk a világban, mi az emberi 
élet célja. Az állóképek megjelenítése során 
felvetett gondolatokkal ezt a kritériumot 
szépen teljesítették a csapatok. A negyedik 
feladatban különleges bábokat kellett beépí-

teniük a történetekbe a játszóknak. Itt már 
a térben nem csak horizontálisan, vízszin-
tesen mozogtak a színészek, hanem a Nagy 
Gáspár Művelődési Központ színpadtech-
nikai rendszerét használva függőlegesen, 
a „zsinórpadlást is bejátszva teljesítették 
a feladatokat az improvizálók, miközben 
sorsfordító találkozásokat jelenítettek meg 
3-3 percben. A záró feladat a „Vasvár, a 
világ közepe!” hívómondat köré épült. Ri-
portot, helyszíni tudósítást kellett rögtö-
nözni meglepő, mulatságos formában a té-
máról. A Csajkommandó tudósítása szerint 
az Időkaput fedezték fel Vasváron, amely 
a jövőbe visz. Az Alig színpad a vasvári 
nyolcas ikrek szüleivel készített interjút. 
A Hamm-Lett-Volt tudósítása a világ első 
Pegazusának születéséről szólt, amely épp 
Vasváron történt meg. Az Ipromozaik Vas-
vár TV-t álmodott és egy három tőgyű tehén 
születéséről számolt be. Az Improvisitor a 
világ legnagyobb, száz kilós hamburgeré-
nek készítőjét találta meg épp Vasváron és 
tudósított erről. Ezzel a játékkal zárult az 
Országos Improvizációs Fesztivál regioná-
lis elődöntője. A játék jól sikerült, mindenki 
oklevelet kapott csakúgy, ahogy minden je-
lenlévő valódi intellektuális élményt is. Gö-
döllőre a Hamm-Lett-Volt, az Impromozaik 
és a Csajkommandó jutott tovább, mindany-
nyian Nagykanizsáról érkeztek.
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Plébániánk márciusi 
programjai:

• 7-én zarándoklat Mödlingbe
• 14-én gitáros szentmise lesz
• 25-én Gyümölcsoltó Boldogasz-

szony ünnepe, a reggeli szentmise 
keretében lelki adoptálást végzünk

• 27–29-ig nagyböjti lelkigyakor-
latunk lesz, amit Dr. Kránitz Mihály 
atya tart

Buzdítjuk kedves híveinket a lelki 
programjainkon való részvételre.

Miképpen mi is megbocsájtunk
az ellenünk vétkezőknek

A mennyek országa hasonlít a király-
hoz, aki el akarta számoltatni szolgáit. 
Amikor elkezdte a számadást, eléje állí-
tottak egyet, aki tízezer talentummal tar-
tozott neki. Mivel nem volt miből meg-
fi zetnie, megparancsolta, hogy adják el 
feleségestül, gyerekestül, minden vagyo-
nával együtt, s úgy fi zessen. A szolga le-
borult előtte, és úgy kérte: Légy türelem-
mel irántam, s mindent megfi zetek neked! 
Az úr megkönyörült a szolgán, szabadon 
engedte, s adósságát is elengedte. Amikor 
kiment, a szolga találkozott egy másik 
szolgával, aki száz dénárral tartozott neki. 
Megragadta, elkezdte fojtogatni és köve-
telte: Add meg, amivel tartozol! A másik 
szolga leborulva kérte: Légy türelemmel 
irántam, s mindent visszafi zetek neked! 
De ő nem engedett, hanem fogta, börtön-
be vetette, míg meg nem fi zette tartozását. 
Amikor a többi szolga látta a történteket, 
igen elszomorodott. Elmentek és jelentet-
ték uruknak mind, ami történt. Az úr maga 
elé hívatta, és így szólt hozzá: Te gonosz 
szolga! Kérésedre minden adósságodat 
elengedtem. Nem kellett volna néked is 
megkönyörülnöd szolgatársadon, ahogy 
én megkönyörültem rajtad? – Ezzel az 
úr haragjában átadta a poroszlóknak, míg 
meg nem fi zette mind, amivel tartozott. 
Így tesz mennyei Atyátok is veletek, ha 
mindegyitek meg nem bocsát szívből fele-
barátjának.” (Mt 18,23-35)

Kedves testvéreim.
Húsvét előtt, Jézus negyven napos pusz-

tai böjtjére és kínszenvedésére emlékszünk. 
Ebben az időszakban, hitünk három alap-
pillérére különösen odafi gyelünk: az ada-
kozásra, az imára és a böjtre. Az adakozás 
az ember testvére iránti jóságának megnyil-
vánulása. Az imádság a lélek fölemelkedése 
Istenhez. A böjt lelkünk üdvére és Isten di-
csőségéért vállalt lemondás, ételről, italról, 
vagy valami másról. Mind a hármat szere-

tetből kell végeznünk, és nem azért hogy 
lássanak az emberek és dicsérjenek miatta, 
hanem hogy növekedhessünk az alázatban 
és a szeretetben. Ezekkel erősödik hitünk és 
reményünk is.

Valójában, a nagyböjt a Mennyei atya ir-
galmasságáról szól.

Hogy kell igazán megbocsájtani? Te már 
próbáltad? Hogyan?

Sokakat különleges érzés tölt el, amikor 
eltávolodik a gyóntatószéktől, egy olyan 
megmagyarázhatatlan érzés, ami elárulja, 
milyen az Isten irgalmassága, milyen az 
Isten megbocsátása. Egyfajta belső békes-
ség és különleges öröm tölt be. Ilyenkor 
újra képes az ember szeretni, élni és meg-
bocsájtani. Ilyen értelemben igazából az 
lenne logikus, ahogy mi megtapasztaltuk 
az Isten irgalmasságát, hasonlóképpen kell 
viselkednünk mások iránt. Viszont a fenti 
bibliai példabeszéd napjainkban is sokszor 
aktuális. Nagyon nehéz elengedni a haragot 
és a dühöt, pedig amíg ragaszkodunk ezek-
hez, igazán képtelenek vagyunk boldogok 
lenni. Akkor vagyunk igazán boldogok, 
amikor nem vagyunk haragtartóak. Szóval, 
amikormeg tudunk bocsátani, nem csak má-
soknak teszünk jót, hanem saját magunknak 
is, mert onnantól fogva már nem engedjük, 
hogy a a harag irányítsa életünket. Ahány-
szor meg tudunk bocsátani másoknak, any-
nyiszor közvetitjük a világnak, milyen irgal-
mas a mi Istenünk.

Mikor hittél abban, hogy téged megbecsül-
nek, munkád elismerik, lakást is szereznek,

Mikor verítékig hajszoltad magadat, s 
később rádöbbentél, hogy kihasználtak…

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne ess kétség-
be! Nézz fel a magasba, sírd el teremtődnek: 
Uram! Megbocsátok az ellenem vétkezők-
nek… (Tánczos Katalin)

Áldott nagyböjti időszakot kívánok, és 
meghívlak szentmisére.

Fransis atya

Tisztelt 
Vasváriak!

2020.02. hónapban elindította a Vasvári 
Szociális és Gyermekjóléti Központ gyer-
mek-elsősegély bemutató foglalkozását. 
Februárban már 3 alkalommal 35 fő vett 
részt az előadásokon.

Az érdeklődésre való tekintettel továbbra 
is várjuk jelentkezéseiket!

Igény szerinti felmérés után intézmé-
nyünk 2020.03.hótól elindítja a szülésre 
felkészítő foglalkozásokat is, ahol szak-
emberek előadásában segítséget nyújtunk 
a leendő kismamák számára. Igény és kellő 
létszám esetén a kórházi szülőszoba látoga-
tását is megszervezzük.

A foglalkozások térítésmentesek, csupán 
előzetes regisztrációhoz kötöttek.

Regisztrálni, és további információt Ko-
vács Ildikótól lehet kérni mindkét foglalko-
zásra a 20/473-2577-es telefonszámon, ahol 
kérjük jelezze részvételi szándékát is!

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!
Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központ

Borbás Imréné intézményvezető

Gyermekáldás
Január 9-én született Kovács Patrik, aki 
Kovács Alexandra és Könyves Sándor 
kisfi a. Január 13-án jött világra Keresz-
ti Zétény, Juhász Gabriella és Kereszti 
Bendegúz gyermekeként. Január 21-én 
Kovács Zorka látta meg a napvilágot 
Kálmán Adrienn és Kovács Zsolt kis-
lányaként. Január 27-én Nagy-Kovács 
Boldizsár született meg Dr. Kovács Éva 
és Nagy Krisztián családjába. Január 
28-án Barnácz Lujza érkezett világra 
Ambrus Fanni és Barnácz Bertalan kis-
lányaként. Gratulálunk!
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A Bárányfesztivál sztárvendége: Szűcs Judith
Budapesten, Sashalmon született, 1953-

ban. Zenei általános iskolába járt, ahol 
zongorázni tanult, majd a középiskolában 
fodrásznak készült. A Fodrász Egyesület 
Tavasz ´67 nevű leánykórusában énekelt. 
1969-ben az Aludj, édes c. mári népdallal 
debütált a Magyar Rádióban. 1966-ban 
alapította testvérével, Szűcs Antal Gábor-
ral a Szivárvány együttest, amely az ak-
kori slágereket játszotta. Az 1972-es Ki 
mit tud?-on indult, de az első magyar női 
popegyüttesben, a Beatricében is zenélt. 
Hangszere a zongora volt. A 70-es évek 
végén divatos diszkóstílusban énekelt, 
amire bőven akadt vevő Magyarországon. 
„Diszkókirálynő” elnevezése is innen ered. 
Az igazi áttörés 1977-ben jött a Metronóm 
fesztiválon, ahol a Táncolj még! funk stílu-
sú dalt adta elő, amellyel elnyerte a harma-
dik helyezést és a Hungaroton cég érdek-
lődését. Egy évvel később már megjelent 
az első nagylemeze, amelynek a címadó 
dala éppen a Táncolj még! volt. Az album 
platinalemez lett. A televízió elkészítet-
te az énekesnő első show-műsorát, amely 
ugyancsak tetszett a közönségnek és végül 
de nem utolsósorban, a Pop-meccs című 
vetélkedőben a közönségszavazatok alap-
ján ő lett az év énekesnője.

Elsősorban a hetvenes évek végén és a 
80-as években volt sikeres. Külföldön is 
jelentős sikereknek örvendett (pl. az akkori 
NDK-ban, Szovjetunióban, Csehszlovákiá-
ban, Kubában). 1979-ben az énekesnő „h” 
betűt tett a keresztneve végére, mégpedig 
a K-Tel svájci lemezkiadó kérésére, amely 
akkoriban diszkóslágereket is kiadott híres 
művészek előadásában. 1979-ben két dallal 
is (Mammy Good Night; Forever) szerepelt 
a K-Tel diszkódalok válogatásalbumain 

(„Disco Mania”; „Disco Action” című le-
mezek).

Sőt a K-Tel második 1979-es disz kó-
vá lo ga tás album („Disco Action“) posztere 
már őt ábrázolta. Így a művésznő második 
nagylemezén is már csak a JUDITH mű-
vészneve szerepelt, amely egyben az album 
címe is lett.

Volt komoly érdeklődés iránta az NSZK-
ból is, de végül nem jött össze a dolog. Hiába 
jelent meg négy kislemeze az EMI Electrola 
kiadónál és hiába segített neki a Boney M. 
mögött álló Frank Farian is, vízumprobléma 
miatt nem lett sztár Nyugaton. Kinti mene-
dzsere, aki nagylemezt tervezet Judithtal, 
sajnos egy idő után feladta, mert nem tudott 
heteket várni csak arra, hogy az énekesnő 
kiutazhasson.

1984-ben pedig egy osztrák impresszárió 
szerette volna menedzselni őt, azután, aho-
gyan hallotta a Bilgeri & Judith duettjét, a 
She's A Break Dancer - Body To Body címűt 
(a dalhoz látványos klip is készült Ausztriá-
ban), de a Hungaroton cég, amelyhez szer-
ződés kötötte Szűcs Judithot, nagyon drágán 
akarta eladni az énekesnőt. Így az énekesnő 
már végleg lemondhatott a világhírről.

Lemezei az utóbbi években is megjelen-
nek. Eddig 20 albuma jelent meg.

Tűzoltóbál – képriport
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Gáspár Laci
Négy testvére van. Iskoláit szülővárosában 

végezte, vízvezeték-szerelőnek tanult. Már álta-
lános iskolásként megmutatkozott művészi vé-
nája, akkoriban azonban elsősorban a rajzolás 
terén bizonyított, több pályázatot is megnyert.

Énekelni 16 éves korában kezdett komo-
lyabban. Első sikerét az iskolai Ki Mit Tud?-
on aratta, egy Demjén Ferenc-dallal megnyer-
te az ének kategóriát. Jutalmul az igazgató egy 
basszusgitárral ajándékozta meg. A munka 
mellett minden idejét a basszusgitározásnak 
szentelte. Dolgozott útépítőként, gyertyaön-
tőként, volt bányász, festő és villanyszerelő, 
végül a helyi bútorgyárban helyezkedett el.

Zenei karrier:
Részt vett egy jazz-zenekar alapításában, 

amiben a basszusgitározás mellett énekelt is. 
A zenekar felbomlása után a helyi gospel-
kórusban énekelt. 1995-96-ban a Ki Mit Tud?-
on indult, közvetlenül a televíziós döntők előtt 
esett ki a műsorból. A Kifutó 2 válogatóján 
továbbjutott, előadásával lenyűgözte a zsűrit, 
azonban a műsor megszűnése miatt a várva várt 
sikerek elmaradtak. Az Üstökös tehetségkutató 
verseny sem hozta meg számára az áttörést, 
ezért úgy döntött, hogy az éneklést abbahagyja. 
2003-ban családja unszolására indult a Cam-
pona tehetségkutató énekversenyen, melyen 3. 
helyezést ért el és különdíjat kapott. Augusztus-
ban nevezett be a TV2 Megasztár – Az év hang-

ja című versenyébe. 3. helyen végzett s elnyerte 
a megtisztelő „2004 legjobb férfi hangja” címet. 
A verseny hónapokon át zajlott, eközben Laci 
országos ismertségre és hatalmas rajongótábor-
ra tett szert.

2004 októberében jelent meg első albuma 
Hagyd meg nekem a dalt címmel. Az album pár 
hét alatt aranylemez, később pedig platinale-
mez lett. Az album első kislemeze a Hagyd meg 
nekem a dalt című dalból készült. A dal 3 hétig 
állt a VIVA TV hivatalos slágerlistájának élén, 
és a Mahasz Editors’ Choice rádiós listáján 7 
hétig volt első.

2005-ben jelent meg második albuma Bár-
hol jársz címmel, amely az előzőhöz hasonló-
an szép sikereket ért el. Az albumról két kisle-
mez jelent meg a Ma éjszaka és a Bárhol jársz 
című dalokból.

2006-ban jelent meg harmadik albuma És 
mégis forog a föld címmel. Az albumról há-
rom kislemez jelent meg: az És mégis forog a 
Föld, a Bolond vagyok, mert és egy duett Sze-
keres Adriennel, a Kikötők, mely az év egyik 
legnagyobb sikere lett.

2007-ben jelent meg negyedik albuma Ma-
radandók tisztelettel címmel. Az album első 
kislemeze az Engedj el című dalból készült.

2008-ban a harmadik albumról megjelent 
egy negyedik kislemez a Dalban küldöm című 
dalból.

2013-ban szerepelt A Dalban és A nagy du-
ett második évadjában.

2015-ben szerepelt a Sztárban sztár har-
madik évadjában, amelyet meg is nyert, így ő 
lett 2015-ben „Magyarország legsokoldalúbb 
előadója”.

2016-ban ismét szerepelt a A Dalban, va-
lamint az X-Faktor hatodik évadának egyik 
mentora.

2017-ben az X-Faktor hetedik évadának 
győztes mentora.

2018-ban és 2019-ben ismét az X-Faktor 
egyik mentora.

2020-ban az Álarcos énekes első évadának 
egyik zsűritagja.
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A szelektív hulladékot
2020. március 18-án, szerdán szállítják el.

Középpontban 
a borászat!

Vízvári Sándor borász az aktuális szőlészeti te-
endőkről tart tájékoztatót minden hónap második 
keddjén, e hónapban: március 10-én 17 órakor 
a NGKK-ban. Az önkormányzat által támoga-
tott sorozat révén a helyi gazdák újabb és újabb 
információkhoz jutnak, megerősítést kapnak, 
miközben tapasztalatokat cserélnek egymással. 
Nagy szeretettel várnak minden érdeklődőt.

TERMELŐI MÉZ
ELADÓ
Bio akácméz,

méhészeti termékek, propolisz
Fukszberger Méhészet
9800 Vasvár, Alkotmány u. 77.

Tel.: 30/6821655, 30/5924638, 30/3675679

Felhívás
Kérjük, az idei évben is támogassa személyi 
jövedelemadója egy százalékának felajánlásá-
val a városban működő szervezeteket!
•  Vas-Vár Örökség Népfőiskola Egyesület

18892860-1-18
•  Vasvári Középiskoláért Alapítvány

18895959-1-18
•  Vasvári Fúvószenekarért Alapítvány

19246523-1-18
•  Nagymákfáért Egyesület

18033706-1-18
•  Hegyhát Vidék Vagyonvédelmi

Közalapítvány 18884722-1-18
•  Vasvár Városi Sportegyesület

19892863-1-18
•  Dr. Bendefy László Városi Könyvtár

16867192-1-18
•  Vasvári Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr 

Egyesület 19246925-1-18
•  Vasvár Városért Közalapítvány

18890071-1-18
•  Vasvár Városi Kórusegyesület

18881688-1-18
•  Vasvári Kisdedóvó Egyesület

18889758-1-18
•  Sánc Kulturális és Turisztikai Egyesület

18205509-1-18

FELHÍVÁS
Vasvár Város Önkormányzata fel-
hívja a vasvári és Vasvár környéki 
szőlőtermelő és borkészítő gazdák fi -
gyelmét, hogy az Önkormányzat bor-
versenyt rendez.

A borverseny időpontja: 2020. már-
cius 26. (csütörtök) 15.00 óra

Helyszín: Vasvár, Kossuth Lajos utca 
10. (Békeház)

A bírálatot szakmai zsűri végzi.
Nevezési feltételek (nevezési díj 

nincs):
• Saját termelésű vagy vásárolt sző-

lőből készült (fehér, rozé, vörös) borral.
• Fajtánként 2 db 0,75 l-es fehér vagy 

zöld (címke nélküli) üvegben.

Minták leadása: 2020. március 26-
án 9.00 és 14.00 között a borverseny 
helyszínén, a Békeházban.

A minták leadáskor érkezési sorrend-
ben számot kapnak. A nevezési listán a 
termelő nevét, címét, termelés helyét, 
fajtáját (amennyiben ismert) minőségi 
kategóriáját (száraz, félszáraz, édes) fel 
kell tüntetni.

A borverseny ünnepélyes eredmény-
hirdetése, az oklevelek átadása a VI. 
Vasvári Húsvéti Bárányfesztiválon lesz 
2020. április 4-én.

Vasvár Város Önkormányzata

Farsangi kavalkád a művelődési 
központban

Laki László képgalériája a vasvar.hu oldalon


